

传统家品演绎现代美居

传统家居物件有一种难以言说的东方之美,给传统物件加上一点现代艺术,也成为近年来家居装饰中常使用的手法,共同演绎出传统与现代,质朴与舒适的美感。

红色的八仙瓶与福寿瓶于极简的家居环境中,漆光的质感与色泽折射成为房间中的亮点。一只小小的千纸鹤将冷静的氛围变得富有生气。(图1)

成组的中式的陶瓷餐具更符合现代人的使用习惯。散落的碎花点缀在红色的漆盘中,东方韵味跃然于餐桌上。(图2)



撞色下的和谐美

东方美学中曲线与直线的变换是经历历史沉淀后形成的一种和谐的美感。在设计中不寻求标新立异的造型,设计的重点体现在细节的处理上。加入了撞色的设计元素,打破了中规中矩的沉闷,融入了更多的现代人的生活气息。浓重的红色、墨绿色与胡桃色,这些高饱和的色彩总会让居室显得沉重,而在冷静的白色、灰色等无性色的衬托下,神奇地让空间多了一份惊艳之感,不但具有鲜明的东方韵味;更成为居室中的视觉亮点。

浅色的中式边几搭配金属镜面花瓶,体现出一种低调的生活态度,落落大方的百合让窗景成为一幅生动的画作。(图3)

盛满红色糖果的骨瓷碗,搭配白色蜡烛与现代感十足的树形花瓶,冷色中的一抹红色格外打眼。烛光下,方形蜡烛肃静的单纯让空间充满古典的纯净意味。(图4)



美是一种细节的互补

家居的设计首先考虑的是舒适,让人有更多放松的空间。去掉繁复的装饰,保留古典家具的线条,造型上追求化繁为简的设计,利用细节调节家的舒适感。棉、麻、木与陶瓷呈现出质朴的美感,更适合营造出自然的氛围。而古典韵味的家具更适合搭配造型简约的装饰,没有过度的华丽与刻板,用细节上的精致来渲染空间中的氛围。

金属银色的花瓶比青釉瓷瓶更多了份时尚感。在浓墨重彩的墙面白描的映衬下,青竹以质朴的美感降低了色彩的饱和度,让餐厅色调清新宜人。(图5)

竹节手柄配合清新的绿色茶壶,在红色背景衬托下,让东方的釉色更显清爽自然。(图6)

直线的窗与边几保持着中式一贯的基调。靠包上的花朵图案搭配新古典茶几,传达出现代与古典的精致。(图7)



假期消费指南

OPPEIN 欧派

有家 有爱 有欧派

双节提前放“价” 欧派领“惠”天下



欧派形象代言人: 蒋雯丽

- ◆ 9980元欧派全套橱柜搬回家
- ◆ 交定金2000元送1688元大礼包
- ◆ 全场衣柜六折
- ◆ 中奖100%;大奖价值一万元欧派衣柜

活动时间: 2010年9月10日-2010年10月7日

银座家居北园店: 82639809; 银座家居中润店: 55587368; 银座家居中心店: 55559366
 居然之家北园店: 82360683; 居然之家槐荫店: 58880209; 红星美凯龙店: 55530266
 章丘专卖店: 83277108



活动细节详见店内海报 解释权归济南欧派商场所有